



Руководитель следственного управления СКР по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин провел приём граждан – участников долевого строительства



Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин провел прием граждан по вопросам защиты прав участников долевого строительства жилья в Ленинградской области и расследования уголовных дел данной категории. На личный прием обратилось 30 граждан, представляющих интересы обманутых дольщиков ЖК «Материк», ЖК «Рябиновый сад», ЖК «Оранж».

В настоящее время в производстве регионального управления СК находится ряд уголовных дел, возбужденных по фактам ненадлежащего исполнения обязанностей и получения взяток должностными лицами Комитета государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области, осуществляющими государственный контроль в сфере долевого строительства, присвоения денежных средств фонда защиты прав граждан участников долевого строительства, а также по фактам получения коммерческого подкупа и



злоупотребления должностными полномочиями в некоммерческой организации «Дирекция комплексного развития территорий Ленинградской области».

В ходе приема о проводимой на данном направлении работе рассказал заместитель председателя правительства Ленинградской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Е.П. Барановский. На интересующие граждан вопросы также ответили заместитель председателя комитета государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области, председатель комитета градостроительной политики Ленинградской области, председатель комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области, генеральный директор и заместитель Фонда защиты прав граждан – участников долевого строительства Ленинградской области, глава администрации МО «Свердловское городское поселение» и другие.

Участниками мероприятия с инициативной группой ЖК «Материк» обсужден вопрос о порядке и сроках проведения публичных слушаний по согласованию проекта генерального плана Свердловского городского поселения и его утверждения, представителям ЖК «Рябиновый сад» озвучены сроки завершения строительства и порядок заключения договоров с ресурсоснабжающими организациями, представители ЖК «Оранж» получили ответы на вопрос о сроках возобновления работ на объекте.

Следственным управлением во взаимодействии с органами власти будет продолжена системная работа по восстановлению и защите прав участников долевого строительства жилья и приняты меры к завершению строительства проблемных объектов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области



04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1829046>